CC 8030

Service-Anleitung
Service Manual
Instructions de Service

Technische Daten
{typische Werte)
Bandgeschwindigkeit

Technical data
(typical value)
Tape speed

Caractéristiques techniques
{valeur caractéristique)
Vitesse de bande

CC 8030

4,78 crvs (1 7/8 ips)

Kurzzeitige Geschwindigkeitsschwan-
kungen {TonhShenschwankungern)

Wow and flutter

Fluctuations instantandes de la vitesae
(variations de la hauteur du son}

WS, Weighted RWMS W.RM.S. + 0,06 %

nach DIM AufnahmefwWiedergabe to DIM for recording/Blayback suivant DIN enregistrament/lectire + 0,10 %
Ubertragungsheraich Frequency response Bande passante

(bezogen auf DIN-Toleranzfeld) {ref. to CIM tolerances) framenee & la plage de tolerance DN}

Fe-Band Standard Fe tape Bande Fe 25 -15000 Hz
CrO,-Band Crid: tape Bande CrO, 25~ 17000 Hz
Reineisen-Band Pure metal tapes Bande fer pur 25—~ 17000 Hz
Ruheperduschspannungsahbstand Slgnal-to-noise ratic Rapport signal/bruit Dolby NR

mit Bolby NR with Dolby NR avers Dolby NR - B c
Fe-Band Standard Fa tapea Bande Fe 64 dB 71dB
Cr0s-Band Crid; tape Bande Crls 57 dB 74 dB
Reingisen-Band Pura metal tape Bande fer pur 67 dB 74de

(bersprachdimpfung {bei 1000 Hz)

Channsl separation (at 1300 Ha)

Diaphonie {2 1000 Hz}

zwischen zusammengehdrigen Kandlen betwaen stereo channels &n sens stéréo 40 dB
zwischen Kandlen in Gegennichiung in cpposite dirsction &N S8N3 inverse 75 dB
Léschdimpfung bei 1000 Hz Erasure at 1000 Hz Atténuation d*effacement 3 1000 Hz 70 4B

Eing#nge (Empfindiichkeit

fir G dBAMpedanz)

Mikrofon (1/4" Koaxial-Buchse)
ReceterVerstérker (Cinch)

Inputs {sensivity at 0 dB/impedanz)

fdicrophons {1/47 goaxial jack)
Recaiar/ampifisr {Cinch)

Entrées (sensibilité pour O dB/knpedanz)

Micra (prise coaxiale de 1/4™
Ampli-tuner/amplificateur {Cinchy)

0,40 mv/ 4 kOhm
100 mwWEaQD kOhm

Ausginge (Spannung bei O dB/impedanz) Cutputs Sorties

Receiver/verstarker {Cinch) Receiver/amplifier {Cinch) Arnpli-tenerarmplificateur {Cinch) 500 mvi/2 kOhm
Kopfhérer (1/4" Koaxialbuchse) Headphona (1/4" coaxial jack) Casque-ecouteur (price cosxiale de 1747 G600 my
Umspulzelt Fast winding time Temps de rebobinage

filr G 60 Caszetts for C 60 cassettes pour cassette C 60 a0 s,
Nstzspannung Line voltage Tonsion secteur 230 v
Natzfrequeonz, Ling frequency Fréquence secteur 50-60 Hz
Leistungsaufnahme Power requirament Consommation 25 Watt
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Abgleich - Alignment - Reglages

1
Bandzug

Tape tension
Tension de bands
Tension de la cinta
Tensions del nastro

&—D »
40 gfom < M < 70 gfom

«<> «DH»

B0 g/om < M = 180 gfcm

2

Bandgeschwindigkeit A
Tapa speed

Vitesse de defilament

Velocidad de la cinta

Valocita del nastro Q]_C

f=50Hz

Ay

—$

ot

—1 SOHzi

3150 Hz 2150 Hz

Frequenzzahler odar
Wow und Flutter Meater.
Frequency counter or wow
and Flutter meter,

3 Casattenschachtabdeckung nech oben abzishen.

Azirmuteingtelung v ] Remows casette holder,

Azirmuth adjustrment #R-PL

Réglage d'azimut : A4

Ajuste de azimut

Regolazicna di azirmut Ql'o

f=10kHz F

—= R
—a L

=

taximum

. VR201R E Wg = 500 mv
Wiedergabsempfindiichkeit Op R 2Vu=0dB
Playback sensitivity oo —¢—
Gain en lscture TEST =
Ganancia en reproduccion VR201L
Sensibifita di riproduzicne Og orF odB / L1T

f= 400 Hz £
& | — Aufnahme = Wiedergabe
Aufnahmeempfindlichieit T ??O%?AL Record level = playback level
Record sensttivity

Gair en enreqgistrament
Ganaricia en grabacién 2
Sengibilita registrazione

We = 100 my /400 Hz

mit Pegeiregiar auf VU = § dB
gingtellan
AdjustYUto=0dB

with level control

VRE0IL L4 Ausgangsspannung
_‘ﬁ_ Output voltages
500 my

"3 L 24U 0dB

3 3—%
1o

6 QP e~ 0SC  MONT 901
Osgillator Marmal ! BLOCK f =85 kHz

Grob- ?

abgleich () Normal-Fosition TPoR M cad4 myv
g%anr;im @ CR 02-Position @ ca B5my
. ® Metal-Position o ;%—R T @ ca 85my
Vprmagneﬁsiemng oL
Bias adjustment {ﬁ
Courant de prémagnétisation VRSO L

Corriante de oS Aufnahme = Wiedsrgabe

premagnethzacbn QFO Record level = playback level

Comente di @

premagnatizzazions VR o02 QIO
DO oFF L (o

QO 2 Feir1- @ ——
abgleich 10kHz - 20 dB VR 903

e | ) = r O

Rt




LOGIC CONTROL BLOCK DIAGRAM
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Kopfhorerplatte
Headphone board

Frontpiatte

PCB Indicators
Platine voyants

4002314020
‘HEADPHONES B :

Reglerplatte
Level control

Matine pot.niveau d'enreg.

meiZe A

5 5 RN
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&f

s e
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/400234010
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Grundplatie
Main PCB
Platine principale
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Bestiickungsseite
Coamponent side
Cété composants

VRO03  VRS0Z VRS50IL VR201L VRZ201IR
YRO0IL VROO1R VR501R TP2L TP2R
MCNT901
U
3]
% 1 B
E E g L) pw
o C b
g = q ]
5 o d v 1
b q q =
h o 1 =
ul s 94 10 1 Pa I I
3 §RC BEE
cx-20187 UDP7520G-087  ANGS9T MC 140118 BA 336 2 SA 10157
KTC 1815Y
BA 6208A MC 7812 KT0880Y MPSAOS KTC 2240
MPSASS 25D 13028



@

-

namL
LmE 1N
L@

—
500!000"0

L 2
e FAGNT.
T =k 1 1 E ADPHIMES quaoozsuaaoaoo HOPENLOEI4LAA —LOBRLA R T LA [CLLS
www A 0101 23140 201 r — ==
Len 4D LI h e
I caon -r 1 RTOSL E% !L§ !!%
3 (61(2!0, caofL oty IJ cAaL IJ o ATOIL [ | | g
caolL cansL g 'E ”
4 )
:§ HEA :I :I §I ‘3’{ I ANEEIN IR CH )
- i ¢ - O T
- [Ca0s 21 L7 N Zﬁu 65 ! L]
73 Z D fon H (e ¢
u ?3 g 'n A ) g-m z Q‘D ¥ .
m 0l HLE {n DET T LLs [Taszdl \“ rasozL [ ommne
e N ABOO HME N
‘ ] T 1 CBOL LimmL
L PCad CX20IT DOLEY MR B0
LTRL
Loazz T £3401
‘ T /Ienl pazy 102 METAL
> & .
(2} —OI
T EL3
; : g .
L D om S & L. 2f 2 . ; s Q-
ez e TSI IR IS I T PR i1
P 2 A . EI_J 5 & %
. - ENT BuE ] F
R s M L -
H_E ELLL T LXa . :

+ =
1t C_F
) 3l

RaaL

EHIL LA

cEgm LEOIL

EEN

s GOET ngan

QOE A dmH

w0a

vl s
111
PSR
T & IR
B 1as 38
- ~f - L Jors
m/NE

DORCRICC0)| Co

1T
a
ry
o
=

o

-Quus
T
LEvEL
AT,

Diaazs

A2
L 704 P
| Naas U ‘ N —
P gt
. . —
\'I—| CHTAIE
LhTE D
e it Tia] ) = I
b ¥ 1 1
AED% o 502 8
H
rEL] 35ez "“‘m 56:5‘ £ —.gual & HoH
b hocks a6 o P J
oK ariie a0 - 51
asm
® F 3 rEra ol
aT & 8
L L
QECR L] ' 3]
B ° . awTaz Icm_wz
v — @B
ottt
L11Y
ol !lMU! ate

5 10-a

OO

ciai

st v AL

RS
Tare

tiua-b

)

- O

Lo

1

oot Cigs
arasa

EH1d

-
azie |

kK NOAMAL —
o rog
i e R S ' e
i REE
ceaz 208 1
FEreTe] T RES
FIgE 030 vRaG [ O

154}
kS

D03 gy

(-]

TAPE

w

DECK
BT

REFEAT

[£=53+5 N
Iws Cowrma ]

ufm THEOQC-DAY
MICRO COMPUTER

CONTROL 1C
LK

g
U L

e

»
1t gaz
mea  MCROTE
e
1ar
bEDE LIXL
2 || b
e
EIE) Al
R L4 . 47n LE°T18 e
16038 o
FY1] r

AT
vax

LEWT 08

MLME K B LT BT T ) & ) (8 (3) MENT gng
: |_I
T HEAMAL FUR HEJ - JLl ‘Q @sﬂ X
r HOLE 1€ By 2 < *
K]@:ruzv Shma | ¢ BOR st u
DN EE3¥ e ":""'—
D101 108 0 105 - 501 504 - 601 - 603 608 o101 7D 102 602
1101 i 401 1 801 K 602 - 604 ¥ 603 IG: 605 K 806 oL -8R 4 - 607 608 618 - 901 - B2
1 N4148 BZX33C 24 2PD s
MC 72 CT CX2nar UPD 7520 G- 087 MG 14011 B BAGZ08 A BA 236 DN gasa AN 6891 1N 4002
O oo ] otos-105-6a0 | G104 107 2WLA %cimské’:‘_gggu;iﬁoés%‘bl;ﬂsﬁsé@ Q201 L Q402 UR-502 LA
20 109 20148 - 601 20 401 meoa a1 647 - 613- 615617 - boz LR- 401 - 403 UR Rod-bp7 €29 - 701 LM 202 LA - 201 LR
FD BV BZX 230 2V3 BZXa3C 12 ZPD 82 KT BBO Y 2SATNS Y MPSA 56 KTC 1818 Y KTC 1816 WCTC 2240 BL 2501202 8
3614616 - 622
623 - 901 - 502
MPS 405

O TER



Ersatzteile - Replacement parts - Pi¢ces détachées - CC 8030

Pos. Art.-Nr. | Stek Bezelchnung Pos. Art.-Nr. | Stck Bezoichnung
1 282423 1 | Frontblends D &01 223906 | 20 | Diode 1N 4148
2 282108 1 | Druckknopf Power hiz
3 282109 1 Druckfeder a=en 226501 10 | Diode 11N 4002
4 282382 1 | Cassettenzwischanplatta bis
5 282384 1 | Taste Ejact B&i7 223906 | 20 § Diode 1N 4148
5 282114 4 | Druckfeder D & 223906 | 20 | Diode 1N 4148
7 282126 1 | Schalter D902 223906 | 20 | Diode 1 N 4148
10 282127 7 | Taster L 402 282 367 2 | Spule 21 MH
11 282125 1| Schalter L 501 282217 & | Spule 3,5 MH
13 zg211 4 | FuBdampfer L 502 282217 6 | Spule 3,5 MH
14 282131 1| Kophérerbuchse L 503 282217 6 | Spule 3,5 MH
16 | 282402 3 | Taste Dolby L 801 282218 1 | Spule
17 282158 3 | Druckknopf Subs/Loud L. go2 282366 2 | Spuls REC
20 282408 7 | Halter LED» - [oR 18] 282057 1 | Transistor KTDHBB0 Y
21 282 406 1 | Schalter 3-fach Q102 282057 | 14 | Transistor KTD 880 Y
23 282 405 2 | MIC-Buchise Q103 2820860 3 | Transistor MPS A 55
24 282 443 1 | Cassettenfenster Q104 282076 | 33 | Trangistor KTC 1815 Y
25 282444 1 | Cassettenblende Q108 282080 3 | Transistor MPS A 55
26 282445 1 Anzeigeblends 108 282076 33 | Transistor KTC 1815 Y
27 282386 1 | Tastenfihrung Qo7 282076 § 33 | Transistor KTC 1815 Y
28 282387 1 | Zéhlertaste Q201 282052 & | Transistor KTC 2240 BL
29 282388 1 | Zahler Q202 282052 6 | Transistor KTC 2240 BL
30 282 389 1 | Riernen Q203 282076 | 33 | Transistor KTC 1815 Y
3 282446 1 | DrehknopfL Q3 282062 & | Transistor KTC 2240 BL
32 282448 1 DOrehkinopf B G302 282076 | 33 | Transistor KTC 1815Y
23 282304 1 | Tasten Deck 4-fach 401 282076 | 33 | Transistor KTC 1815y
34 2823095 1 | Tasten REC Q402 274774 4 | Trarsistor 2 S0 1302T
36 | 282396 1 | Anzeige LED Stop 0403 282076 | 33 | Transistor KTC 1815 Y
37 282387 1 | Anzeige LED Play G404 282076 | 33 | Transistor KTC 1815Y
38 | 282400 1 | Arzeige LED Pauss Q50 282076 | 33 | Transistor KTC 1815 Y
39 282401 1 | Anzeige LED Mute Q 502 274774 4 | Transistor 2 S0 1302 T
40 282308 1 | Anzeige LED REC 3 503 282076 | 33 | Transistor KTC 1815 Y
4 282399 1 | Tasten Deck 3-fach Q505 282076 | 33 | Transistor KTC 1818Y
43 282 404 1 | Steller 50k x 2 Q601 282076 | 33 | Transistor KTC 1818Y
43 282412 1 | Cinchbuchse 4-fach o802 282076 33 | Transistor KTC 1815 Y
50 282413 1 | Abdeckung O eia 282067 14 | Transistor KTD 880 Y
51 282414 1 Bandanzeiger 605 282076 33 | Transistor KTC 18158 Y
52 282415 1 | Lampe 12 v 80 MA Q607 282057 | 14 | Transistor KTD 880 Y
53 282416 1 | beuchtachild Q608 282076 | 33 | Transistor KTC 1818 Y
54 282400 1 | Gehauseblech bis
56 282410 1| Tranmsformator Q812 282076 | 33 | Transistor KTC 1815 Y
o7 2B2 448 1 | Rickwand Q813 282057 14 | Transistor KTD 880Y
60 243750 1 | Netzkabel Europa Q614 282058 & { Transistor MPS A0S
&1 262120 2 | FuB Q816 2R2 058 g | Transistor MPS A0S
&2 282372 1| Volumeblende bis
B4 282135 4 | Schraube 4= 8 Q621 2820567 14 | Transistor KTD B30 Y
&5 282523 B | Schraube 3=8 Qe22 282059 & | Transistor MPS A 03
70 080 442 1 | cassettenmechanik Q823 282059 & Trans!stor MPS A 05
1 280 450 5 | Schaibe 2,1/4/0.5 Q624 282076 | 33 | Transistor KTG 1815 Y
2 280860 1 Mitnehme; ' Q625 282067 14 | Transistor KTD B0 Y
73 082 491 1 Dampfer {626 282057 14 | Transistor KTD 880 Y
74 280 459 1| Kuppiun Q627 282076 1 33 | Transistor KIC 1815 Y
9 Q629 282076 | 33 | Tramsistor KTC 1815 Y
75 263029 1 | 15 ONBE38 !
. 3630 282060 3 | Transistor MPS A 55
76 282424 1 Schwungscheibe a7 s82076 | o3 . i
77 | 282450 | 1 | AW-Kopt o1 Transistor KIG 1915 ¥
75 | o8040 1 | Laschiapt [n3=0}] 282059 & | Transistor MPS A 05
P Q802 2820859 & | Transistor MPS A 05
7o 282427 1| Andruckrolle i v e
80 230304 1 Motor iC 101 247242 1 o MC 7832
a1 2B 98 1 | Motor 1C 401 282360 1 | 1o CX 20187
az | ospase 1 | zugmagnet IC 601 282361 1 | IS UPD 7520 C-087
amag IC 602 240843 2 | IC MC 14011 BCP MOS
a3 280393 1 | Feder
IS 803 282 362 1 | G BA G208
B& 282429 1 Schenkeffecdsr
IC 604 240843 2 | WO MG 14011 BCP MOS
86 282430 1 | Schenkelfeder
IC 605 282 383 1 | WCBA338
ar 282431 i | Schenkelieder
LF 401 282385 2 | Spule MPX
as 282432 1 | Schenkelieder )
Ry 201 282451 1 Relais
89 282433 1 | Schenkelfeder )
VR 201 282200 4 | Steller 10 k2
a0 282434 1 | Schenkeledar
VR 501 282200 4 | Steller 10 kO
91 282438 1 | Schenketfeder
VR o02 282371 2 | Steller 330
oz 282 436 2 Schalter
VR 903 282371 2 | Steller 330
93 282437 2 | Schalter .
ZO 101 282008 1 | Diode DZ 24 BM
94 282438 1 | Lagerbuchse N
L o102 282082 2 | Dicde DZ 8,1 BM
gh 280406 1 | Antriebsriermen )
| ZD103 282185 1 | Diode DZ 6,2 BM
96 282430 1 | Antrisberolle :
20104 282078 2 | DiwdeDZ3,38B
a7 282440 1 | Kurvenrad )
o8 580 441 1| antriehsrad ZD 40 282447 1 | Diode DZ 13 EM
ZD e 282078 2 | Diode DZ3.3 B
100 | 282211 1 | Grundplatte ZD 802 282062 2 | Diode DZ 9,1 BM
D1 22650 10 | Diode 1 N 4002 ZD 603 282148 1 | Dicds DZ 8,2 BM
bis
D108 | 226501 10 1 Diode 1 N 4002 103 282641 1 | Reglerplatte
D108 | 223906 | 20 | Diode 1 N 4148 104 252642 1 | Kopfhérerplatte
D3 226501 10 | Diode 1 N 4002 106 282323 1 Frontplatta
0O &1 223906 | 20 | Diode 1N 4148 D614 223906 3 | Diode 1 N 4148
his D615 223906 3 | Diode 1 N 4148
eG4 223906 20 | Diode 1N 4148 Da1g 223906 3 | Diode 1 N 4148

Anderungen vorbehalten!  Subjsct to change!  Sous réserve de modification!
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Ersatzteile - Replacement parts - Piéces détachées - CC 8030

Abgleichbarar Kreis

Circuit can be aligned

Circuil & aligher

Circuito ajustable

Circuile a alingare

Pos. Art.-Nr. | Stek Bezeichnung Pos. Art.-Nr. | Stck Bezeichnung
@ Qe 282076 1 | Transistor KTC 1816'Y Lo e 282375 18 | LEDLSR 54 GC 3
1C 801 282374 2 | K AN BES bis )
LD 401 282378 18 | LEDLER 54 GC3 LD 808 282378 18 | LEDLSR 54 GO 3
LD 402 282375 18 P LEDLBR 54 GG 3 LD 809 28233 g | LEDSLR 54 URC 3
! LD EO1 282084 3 | LEDSLY 56 URC 3 bis
| LD 503 282084 3 | LED SLv 56 URC g1z 282381 8 | LEDSLR54URC 3
oy ' LD 601 282377 3 | LEDSLR 34 URC3
LD 602 282378 1 LED SLR 34 M 3 GN 281427 1 Bedienungsanisitung CC 8030
LD 604 282377 3 | LEDSLR 34 URC 3 282532 1 | Verpackung kpl.BO30
LD 605 282377 3 | LEDSLR 34 URC 3 -
- Anderungen vorbehalten!  Subject to change!  Sous réserve de modification!
@ &® ® ® @
Zeichenerklirung Legend Légende Leyends Leggénda
| Ein On Marche Encendida Acceso
O Aus QOff Arrét Apagado Spenta
@ Ein-Aus On-0ff Marche-Arrat Encendido-Apagadao Acceso-Spento
Ll) Beraitschaft Stand-by Anente {veille) Espera Dispomible
— Lautstarke Volume Volume Yalumen Volumen
t~.a | Balance Batance Bat.ance Balance Balance
& Hohen Treble Aiguis Agudos Alti
‘)= Basse Bass Graves Graves Bassi
:Ij Lautsprecher Loudspeaksr Haut-Parleur Alavoz Alto parlante
G‘ Kapfhbrer Headphonas Casque Aunculares Culfia
ij Hérkapsel Earphanes Ecouteur Auricular Cuffia
Stumrnschaltung Muting Silencieux Circuito silencioso Sinlonia Silenziosa
IO | Abstimmen Tuning Syntonisation Sintonia Sintonia
=B Ermpfangstrequenz- Automatic frequency Comféle automatigue Control autqma’ticn Cantrollo automatico
Regeiung control de fréquence de frequencia delle frequenza
—t» | Normal-Lauf Normal-run Defilgment normal Velocidad normal Sfilamento normale
Tl Schnell-Lauf Fast-run Défilement rapide Velogidad rapida Skilamento rapido
@ Pause Pause Pause Pausa Pause
/\‘ Auswurf Eject Ejection Expulsién Eiezione
@ Stop Swop Stop Swop Stop
@/\' Stap / Eject Stop / Eject Stap/ Eject Stop /Eject Stop/ Eject
[::I Microphon Microphong Microphane Micrafono Microfong
20 | Tenbandgerat Tape recorder Magnétophone Magnetotano Magnetofono
Q|D Aufnatime Recording Erregistrement Grabacién Registrazicne
OIO Wiedergabe Play-back Lecture Repraduceién Riproduzione
Y Antenne Agrial Antenne Antena Antenne
_I ’_ Eipole Dipole Dipdle Cipole Dipole
E' Tuner Tuner Radig-récepteur Sintonizadaor Tuner
Q Plattenspigler Pick-up .Leu.t.eur d.e disques Giradiscos Giradisch
v Mono Mona Mono Mono Mono
(1) {Sterso Stereo Stereo Estereo Siereo
@ Utr, Timer Clack, Timer Horloge, minuterie Relgj. Timer Orologio, Timer
@* Cutput Qutpur Sortie d'un signal _S;.ida de senales Uscita di segnale
—@ Input Input Entrée d’un signal Entrada de sehales Ingresso di segnale
# Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer
ﬁ Einstellregler Adjuster Potentiométre ajustable Potenciometre ajusiable | Trimmer ohmico
4
4 |LED LED. LE.D. LED. LED.
_éf;_ Phatodicde Phatadicde Photodiods Fotodiodo Photodiodo
, Messpunkt Test poim Point 1est Punta de prueha Punto di riferimento
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